

陈俊明将于1月1日卸怡保花园集团总执行长职 | The Edge Markets

Clipped from: <https://www.theedgemarkets.com/article/%E9%99%88%E4%BF%8A%E6%98%8E%E5%B0%86%E4%BA%8E1%E6%9C%881%E6%97%A5%E5%8D%B8%E6%80%A1%E4%BF%9D%E8%8A%B1%E5%9B%AD%E9%9B%86%E5%9B%A2%E6%80%BB%E6%89%A7%E8%A1%8C%E9%95%BF%E8%81%8C>



Home Corporate Sections ▾ The Edge TV ▾ Others ▾ 新闻
Frankly Speaking EdgeProp.my

TRENDING NOW GE15 Najib's 1MDB-Tanore trial Billion Ringgit Club 2022

新闻

Select Language ▾

(Updated)

陈俊明将于1月1日卸怡保花园集团总执行长职

Kamarul Azhar / theedgemarkets.com

November 25, 2022 18:52 pm +08





theedgemarkets

怡保花园集团总执行长拿督斯里陈俊明

- A +

(吉隆坡25日讯) 怡保花园 (IGB Bhd) 宣布，拿督斯里陈俊明将于2023年1月1日卸下集团总执行长一职。

这家产业发展商今日发布文告指出，陈俊明将以非独立非执行董事的身份留在集团，以确保顺利交接。

该集团也宣布，现任集团副总执行长陈文利将接替陈俊明，出任集团总执行长。

另外，现任集团策略与风险主管陈美欣将任集团副总执行长。她也将继续担任陈丽贞的候补董事。

(编译：陈慧珊)

English version: IGB's Robert Tan to step down as group CEO effective Jan 1

effective Jan 1